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Intyg
för utfört uppdrag inom CISV
CISV är en global fredsutbildande organisation.
Vårt mål är att de barn och ungdomar som deltar i våra läger och projekt ska få ökat självförtroende, ökad självkänsla och många nya vänner, samtidigt som de utvecklar en interkulturell kompetens av attityder, kunskaper och färdigheter för ett aktivt medborgarskap i ett mångkulturellt samhälle, globalt som lokalt.
Härmed intygas att
XX
var verksam under sommaren 2017 som projektledare (stab) för ett Village (Barnby) i Stockholm.
Projektledare Village (Barnby)

Det internationella programmet Village är ett stort äventyr och en unik lägerbaserad upplevelse för barn i 11-årsåldern. Deltagarna kommer från 10-12 olika länder. Dagarna fylls av olika lekar och aktiviteter där alla deltar tillsammans. Syftet är samarbete samt interkulturell förståelse, kommunikation och vänskap. Lägret pågår i 28 dagar. 

Projektledarna ansvarar för att lägrets pedagogiska mål nås och är också länken till den arrangerande lokalföreningen som ansvarar för lägrets praktiska genomförande. Projektledaren är spindeln i nätet som ser till att allting flyter - före, under och efter lägret. En viktig del av projektledarens roll under lägret är att stötta ledargruppen i deras dagliga arbete med deltagarna. 
Stockholm, 2017-12-04
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CISV Sweden – Building Global Friendship
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E-mail: secretary@se.cisv.org, Phone & Fax: +46 8 7515544, Web: www.cisv.se
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